

За большевистские колхозы

№ 142 (1085)

14 ноября 1941 года

Пятница

Орган Чернухинского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

УСИЛЕНИЕМ ПОМОЩИ ФРОНТУ ОТВЕТИМ НА ДОКЛАД ВОЖДА

Крепка вера народная в победе

Советский народ единый в своем стремлении к победе над наглыми фашистскими захватчиками с огромным подъемом встретил доклад Председателя Комитета Обороны товарища Сталина на торжественном заседании Московского Совета и речь на параде.

Советские люди делают все, что в их силах, для помощи Красной Армии в ее героической борьбе. Товарищ Сталин в своем докладе указал пути этой помощи, наметил задачи как армии, так и народа в великой освободительной войне с германским фашизмом.

Нужно истребить всех немецких оккупантов до одного, пробравшихся на нашу родину для ее порабощения. Нужно, чтобы вся наша страна и все народы СССР организовались в единый боевой лагерь.

Дать стране и фронту больше танков, самолетов, боеприпасов, больше хлеба, мяса, сырья для промышленности—таковы задачи советских людей в тылу.

Конкретными делами отвечают на доклад вождя трудящиеся нашего района. Колхозники сельхозартели «Красное Озеро» обязались в два дня обмолотить весь хлеб. Железнодорожники станции Сережа взяли обязательство улучшить продвижение поездов, усилить сбор теплых вещей для бойцов Красной Армии, укрепить фонд обороны страны.

Доклад товарища Сталина укрепил веру народную в победе, влил новые силы в сердце каждого советского человека. Народы нашей страны, сплоченные вокруг коммунистической партии, великого вождя и полководца товарища Сталина с еще большей энергией будут бороться за полный разгром гитлеровской Германии, за торжество свободы и правды.

УСКОРИМ ТЕМПЫ

Слушать доклад товарища Сталина собрались все свободные от работы железнодорожники. С большим вниманием, в напряженной тишине слушали они каждое слово доклада вождя.

После чтения доклада начался оживленный обмен мнениями. Каждый старался выразить чувства, переживаемые в эти дни.

Вот выступает старый железнодорожный мастер тов. Семенов.

— Доклад товарища Сталина, — говорит он, — вдохновляет нас на трудовые подвиги. Работать сегодня лучше чем вчера, завтра лучше чем сегодня — вот к чему обязывает нас военная обстанов-

ка. Мы обещаем ускорить темпы работы, сделать все для помощи фронту.

В ответ на доклад товарища Сталина железнодорожники обязались ускорить продвижение поездов, усилить сбор теплых вещей для доблестных защитников родины, отчислять в фонд обороны страны средства, заработанные на воскресниках.

Железнодорожный транспорт — родной брат Красной Армии. Коллектив станции Сережа будет работать так, чтобы обеспечить Красную Армию всем необходимым в ее героической борьбе с озверелыми фашистскими бандами.

П. БОСЕНКОВ.

ДАДИМ ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА

Во всех колхозах Волчихинского сельсовета состоялись общие собрания колхозников, на которых зачитывался доклад товарища Сталина на торжественном заседании Московского Совета и речь на параде. Колхозники с большим одобрением встретили доклад вождя.

В своих выступлениях колхозники сельхозартелей «Новая жизнь», «Новый мир», «Удар-

ник» (Бриуша), «Смычка» (Рож.-Майдан) заявили:

— Товарищ Сталин призывает нас, колхозников, дать стране и Красной Армии больше хлеба, больше мяса, больше сырья для промышленности. На призыв вождя ответим делом. Дадим стране, Красной Армии все что нужно для победы над коварным врагом.

П. ПАСУХИНА.

Трудиться много и хорошо

С большим вниманием слушают собравшиеся колхозники сельхозартели имени Молотова доклад Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина. Живой отклик в сердцах слушателей находит каждое слово доклада.

Он, великий Сталин, ведущий нашу страну в течение двух десятилетий от победы к победе на фронтах мирного строительства, приведет народы нашей страны к победе над озверелым врагом.

Каждое слово доклада вселяет уверенность в победе, решимость в борьбе. Надо трудиться много и хорошо, чтобы помочь Красной Армии уничтожить, истребить фашистскую нечисть.

Собрание единодушно постановило организовать просушку зерна с тем, чтобы в три—четыре дня полностью рассчитаться с государством по хлебопоставкам. Колхозники решили сдать в фонд обороны страны один трудовень.

Б.

7.1087

От Советского Информбюро

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 12 НОЯБРЯ

В течение ночи на 12 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

* * *

Летчики авиачасти тов. Вершинина, действующие на Южном фронте, за один день боевых действий 8 ноября уничтожили 6 немецких танков, более 150 автомашин с военными грузами, 14 зенитных пулеметов и до 300 солдат и офицеров противника.

* * *

Во время атаки вражеских танков на одном из участков Южного фронта бойцы подразделения, где политруком тов. Усенко, попользи навстречу вражеским машинам и бутылками с горючей жидкостью сожгли 2 немецких танка. Смело отбила танковую атаку часть тов. Некитенко. Старший лейтенант Верещагин организовал три группы истребителей, которые гранатами и бутылками с горючей жидкостью уничтожили 7 танков противника, остальные машины врага отступили. Красноармейцы Лопатин и Сердюков бутылками с горючей жидкостью уничтожили два немецких танка.

* * *

Во всех районах Белоруссии с каждым днем все более усиливается борьба советских партизан против немецких захватчиков. Приводим выписки из дневника командира партизанского отряда инженера тов. Ш. о боевых действиях отряда в октябре:

«24 октября. Ликвидирован ставленник фашистов в дер. В.

26 октября. Организовали засаду на опушке леса у железнодорожной насыпи. Обстреляли поезд с цистернами.

27 октября. На дороге в деревню подстерегли карательный отряд. Уничтожили две грузовых

и одну легковую машины. Отправили на тот свет 17 немецких солдат, 2 унтер-офицеров и 1 лейтенанта. Все оружие фашистов, захваченное нами, оказалось в полной исправности.

28 октября. Целый день вели перестрелку с крупным отрядом немцев. Убито 22 солдата и 1 унтер-офицер. Вечером похоронили своих героев тов. Г. и тов. У. Вечная слава боевым товарищам.

29 октября. Под утро совершили нападение на станцию Д. Захватили продовольствие, уничтожили 13 немецких солдат и 2 офицеров.

30 октября. Взорвали мост. У немцев будет много хлопот. В брод не проехать, грязь непролазная. К вечеру у реки скопилось сотня машин. Сообщили капитану С. Пусть прилетит в гости.

31 октября. Под утро наши бомбили немцев у реки. Убито много фашистских мерзавцев. У реки настоящее кладбище из машин и повозок.

* * *

В различных городах Италии все чаще происходят стычки между итальянскими и немецкими солдатами. 4 ноября в городе Кастелламаре группа итальянских стрелков избил двух немецких офицеров и трех солдат. Немцы пустили в ход оружие и ранили 4 итальянцев. Сбежавшиеся к месту драки жители пришли на помощь итальянским солдатам и забросали немцев камнями. В связи с убийством немцев в городе произведены многочисленные аресты. В городе Салерно неизвестные лица произвели нападение на группу немецких офицеров, сидевших в ресторане. Через раскрытые окна в офицеров полетели камни. Три офицера получили серьезные ранения.

Красным бойцам

Повседневная забота о доблестных бойцах Красной Армии, героически защищающих нашу родную землю, есть священный и почетный долг каждого трудящегося.

Члены колхоза «Авангард» собрали для красных бойцов десятки килограммов шерсти, овчины, теплое белье и другие вещи. Иван Федорович Зимин подарил

один килограмм шерсти и две овчины. Председатель колхоза тов. Фролов дал новые валенки, два полотенца. Правление колхоза выделило 12 килограммов шерсти, 6 шапок-ушанок, 3 полушубка.

На днях колхозники сдали для Красной Армии 50 литров молока, около 150 яиц, десяток кур.

З. БЕЛОВА.

Заявление Рузвельта о займе Советскому Союзу

Как сообщает английское радио, президент США Рузвельт сделал заявление, что США предоставляют Советскому Союзу беспроцентный заем в размере 250 миллионов фунтов стерлингов (что составляет 1 миллиард долларов). Заем этот должен быть погашен в течение 10 лет русским сырьем. Выплата займа начнется через 5 лет после окончания войны.

(ТАСС)

Отклики в Финляндии на заявление Хэлла

Заявление Хэлла о том, что Финляндия, если она хочет сохранить дружественные отношения с США, должна немедленно прекратить военные действия против СССР, произвело огромное впечатление на все слои финского народа. Оно укрепило позицию тех многочисленных общественных и политических деятелей Финляндии, которые уже ранее выражали беспокойство по поводу политики правящей группы, ввергшей Финляндию в бедствия войны в угоду и в интересах германского империализма. Специальный корреспондент английской газеты «Дейли экспресс», находящийся на финляндской границе, сообщает, что внутри страны идет жестокая борьба между прогерманскими элементами, составляющими один лагерь, и сторонниками независимости Финляндии и прекращения войны. Тот же корреспондент сообщает, что в Хельсинки происходили бурные демонстрации в пользу мира. Длинные колонны демонстрантов направлялись к министерству иностранных дел. Полиция арестовала 21 человека.

Ответственный редактор

В. Сергунин.

К СВЕДЕНИЮ ВСЕХ ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА

Вторусская промартель «Красный кустарь» прекратила свою деятельность и вливается в Моговиловскую промартель.

АРЗАМАССКИЙ
МЕЖРАЙПРОМСОЮЗ.

с. Чернуха, Горьковской области. Типография газеты «За большевистские колхозы». Тираж 3000 Заказ 134. МЦ 21307.